



律師手記
/ 李亞倫律師

國務院簽證排期 移民局修改

在最近發表的關於「新的簽證排期表」的文章中，筆者提及希望國務院盡可能放寬可遞交I-485申請表的日期，並希望國務院和移民局之間能協調得更好，以防止兩機構再有簽證日期出現分歧，導致簽證日期公布後，同月內不得不再修訂。2015年10月的簽證表，國務院在簽證表公布不久後，被移民局強迫予以修改。這就是現在被稱為的2015年「簽證醜聞」。這個行動阻止了上千人申請調整身分的機會。11月可遞件申請的簽證排期表和修改後的日期相同，沒有前進。

移民局在是否贊同國務院的遞件日期上確定了它的權威，表示除非其網站www.uscis.gov/visabulletininfo另有說明，最後批准日期排期表將被用來確定是否能夠遞交調整身分

的申請，還說會在國務院公布簽證排期表公告後的一周內張貼它的排期表。該網站表示，美國移民局同意國務院10月和11月的日期。

我們觀察到，因為不知情的申請人若只靠國務院的遞件日期表，某月可能會因為移民局遲來的分歧而造成過早遞交I-485申請的情況。現在的I-485申請人國務院給四個排期表，含親屬和職業類別各兩個，且必須進一步查看美國移民局在另一個網站提供的另一個信息，才能做出正確的遞件決定。我們鼓勵這兩個機構在公布簽證排期表前，共同商定一個遞件排期，來結束一方發出官方公文，卻被對方狙擊或公認完全無效的混亂景象。

波托馬克服務中心 功能引爭議

我們上周看到，我們的一個案件被轉到波托馬克服務中心。這是第五個美國移民服務中心，今年8月仍在編制人員階段，現在看來已有處理案件的功能。盡管它將承擔其他服務中心的案件來平衡全國各個移民局的工作量，但它的重點尚未確定。此中心在維吉尼亞州阿靈頓的水晶城附近，已引起爭議。它最初被指定為遞延父母(DAPA)計畫的申請處，即處理暫緩遞解並給予符合資格的申請人為期三年的工作許可證。

目前，該計畫卡在第五巡回上訴法院的訴訟案中。保守派指控該中心的開業，侵犯了德州聯邦法官的禁令，而歐巴馬政府正向第五巡回進行上訴，希望推翻德州聯邦法官的禁令。 ◻